

许昆林在南通调研时强调

发挥通江达海优势 加快智改数转网联 固本兴新推动高质量发展迈出坚实步伐

晚报综合消息 10月24日至25日,省长许昆林深入南通海安市、如东县、通州区的企业、园区、港口等调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,发挥通江达海优势,坚定信心、抢抓机遇,固本兴新、乘势而上,以推动新型工业化培育新动能,以深化高水平对外开放拓展新空间,为江苏在推进中国式现代化中走在前、做示范作出更大贡献。

传统产业焕新,是推动新型工业化的一项重要任务。铁锚科技公司依靠持续创新,从一家校办工厂成长为制造业单项冠军。许昆林称赞道,你们生产的玻璃上天入海,真的了不起,要不断推进设备改造升级、技术更新迭代,赢得竞争新优势。鑫缘茧丝绸公司打造从一条蚕到一根丝、一匹布再到一件衣的全产业链,直接带动当地7万户蚕农致富增收。

许昆林高兴地说,要加快向价值链高端攀升,积极拓展“一带一路”等海外市场,努力形成创新能力强、品牌质量优、产品附加值高、带动农民增收多的优势产业集群。

南通积极培育和招引一批高科技企业和重大产业项目,不断壮大制造业中坚力量。江东科技公司是专业从事光纤研发生产的高科技制造企业。许昆林勉励企业持续加大技术研发投入,加快“智改数转网联”步伐,通过5G、物联网、大数据、云计算等赋能生产、优化工艺,以更多新技术新产品增强行业话语权和市场竞争力。在沃太能源公司、天楹股份公司,许昆林希望企业持之以恒抓创新、更大力度走出去,用好国内国际两个市场、两种资源,在激烈的国际竞争中锤炼企业核心竞争力。在晶利恒特殊大功率电子芯片、桐昆聚酯一体化、富创精密零部件等项目现场,许昆林对企业扎根南通、深耕江苏表示赞许。他说,要用好南通交通区位、综合成本、产业配套等优势,集聚更多资源、实现

更大发展,更好助力强链补链延链。许昆林要求当地负责同志,把主动靠前服务、及时跟进服务、精准精细服务贯穿到项目建设和企业发展全过程,千方百计提效能、保进度、促达产,尽快形成新增长点。

服务全国构建新发展格局,南通大有可为。在海安商贸物流园,许昆林说,要紧紧抓住共建“一带一路”和长三角一体化发展等重大机遇,建好用好多式联运、保税物流、期货交割、现货交易等功能平台,推动配套企业集群集聚,塑造枢纽经济发展新优势。20年向海图强,一片辐射沙洲变成了离岸海港。许昆林来到洋口港,登上阳光岛,了解港口建设发展和产业布局情况。他说,要立足长远、适度超前、科学规划,加快推进重大能源项目建设,推动港产城融合发展,全力打造好“能源岛、产业港”,为全省能源保供、长三角绿色转型、国家“双碳”目标实现贡献更大力量。

省府秘书长吕德明参加调研。市委书记吴新明陪同调研并汇报有关工作。市委副书记、市长张彤参加相关活动。

“我最喜欢的新时代文明实践点(驿站)”

评选结果揭晓

10个典型脱颖而出

晚报讯 昨天,记者从市文明办获悉,南通市“我最喜欢的新时代文明实践点(驿站)”评选活动结果揭晓,10个新时代文明实践点(驿站)获此殊荣。

它们分别是:海安市开发区嘉麟社区凤凰花苑“麟聚里”新时代文明实践点;如皋市如城街道长巷社区“你好,邻居”新时代文明实践点;如东县丰利镇悟园新时代文明实践点;启东市南苑二村社区张新柱工作室实践点;崇川区江海志愿服务驿站——滨江幸福驿站;通州区通州供电江海志愿服务驿站;海门区海兴新村新时代文明实践点;南通经济技术开发区莫文隋志愿服务驿站;苏锡通园区江海街道“韬奋书吧”新时代文明实践点;

通州湾示范区南都一红网格服务驿站。

今年9月,为贯彻落实中央、省、市关于全面深化拓展新时代文明实践工作的安排部署,选树文明实践工作典型,展示基层文明实践阵地建设成果,我市开展了“我最喜欢的新时代文明实践点(驿站)”评选活动。经基层自荐、各地区推评、网络投票等程序,10个新时代文明实践点(驿站)脱颖而出。

市文明办相关负责人表示,接下来,南通市各新时代文明实践点(驿站)将进一步创新文明实践活动,让其更有内涵、更有温度、更聚人气,不断满足居民日益增长的精神文化需求,为建设和谐社会、文明社区增光添彩。

记者陆薇

贴 / 近 / 生 / 活 服 / 务 / 南 / 通

欢迎订阅
江海晚报
全年定价
300元



2024年报纸征订
火热进行中



聚焦 | 城市 | 服务 | 热线 | 时评

成长 | 生活 | 文化 | 晚晴 | 健康
周刊 | 周刊 | 周刊 | 周刊 | 周刊

订阅热线
85529910 85118867



扫码订阅